JeauHuie 3a MEPECIHE 3aATIIPEMUHE TCIYHOCTH
HoGap naH.

Jparu Moju,ipo1iuia je mpBa HeieJba BAHPEIHOT CTakha U HAIET Pajia IyTeM IPYIITBECHHX
Mmpesxa.Hanam ce na cre ce yurpainu.

I[aHac HacTaBJbaMoO CajeIII/IHI/ILIaMa 3a MCPCILC AJIK OBOT ITyTa paiuMoO

JeMHHUIIC 32 MEPEH:E 3aIPEMUHE TCYHOCTHU.

Behuna Bac cy Beh ogpaciie ocobe Koje BoJie 1a cripemMajy XpaHy 3a ceOe ,a HeKH 01 Bac 1
3a cBoje ykyhane.[Iporuie Hefesbe cMO Hay4HIIn Kako heMo 3a jesto WM Kojlaue U3MEpPHUTH
co,mehep,0pamHo, mehep....anu Kako J1a U3MEPUMO TEYHOCT (BOAa,MJIEKO,3€jTHH,COK....)

OcHOBHa jeJMHMIIA 32 MEPEHH-E 3aIIPEMUHE TEUHOCTH j€ Iumap ca o3Hakom /
Mame jeuHUIIE 32 MePEHE 3aPEMUHE TSIHOCTH O JTUTPA CY:
*0eyuaumap ca oznakom dl

Jlenuunurap je JeceT 1e0 JUTpa ,a TO MaTEeMaTHUKH 3aIHCYjeMO
1/=10dI

*yenmunumap ca o3Hakom cl

LlenTHIMTAp j€ CTOTH JICO JIUTPA,a TO MATEMATHUKH 3aITHCY]EMO
1/=100cl

enTmmurap je necetu neo dl ,a TO MAaTEMaTHIKH 3aITUCYjEMO
1dI=10cl

*mununumap ca osnakom ml

MununuTap je XubaJuTu A€0 JTUTpa Tj.

1/=1000ml

MuniimaTap je CTOTH Je0 ICIUINTpa Tj.

1dI=100ml

MunrmaTap je 1eceTH 1o NSHTHIUTPA Tj.

I1cl=10ml

CBe 0BO MOYKEMO 3amucaTH Ha cieaehy HauuH

11=10d1=100cl=1000ml
1d1=10cl=100ml
1cl=10ml



IIITo MOKeMO U IIeMaTCKU [MpUKa3aTu:

Behe jenunune on nutpa cy:
*xexkmoaumap ca o3naxom hl
1hi=100/

*Kkunonumap ca ozaakom ki
1ki=1000I

[MTocyna 3a Mepeme TEYHOCTH 30BE c€ MEH3ypa

Menzura Merenje zapremine ¢vrstog tela pomodu menzure

J1a TOHOBUMO:

1.Koja je ocHOBHa jeZIMHUIIA 32 3alIPEMUHY TEYHOCTH ?

2.Habpoj Mame jeTnHuIIe 32 MEPEHE 3aPEMUHY TEYHOCTH O TUTpa?

Ocranure 3apaBu.YyjemMo ce ycKopo.



